



## На телеканале «Россия 24» состоится премьера документального фильма «Раскрыть идеальное преступление»



В эти дни поздравления с профессиональным праздником принимают криминалисты Следственного комитета Российской Федерации.

Первые должности прокуроров-криминалистов были учреждены 19 октября 1954 года указанием Генерального прокурора СССР. При создании Следственного комитета в него перешла и служба криминалистики. В настоящее время в структуре ведомства успешно функционирует Главное управление криминалистики (Криминалистический центр), благодаря которому удается улучшить качество следствия, раскрыть многие преступления и привлечь виновных к уголовной ответственности.

Нередко злоумышленники считают, что смогут избежать заслуженного и справедливого наказания за совершенные деяния. Однако их самонадеянность напрасна. Даже спустя десятилетия криминалистам и следователям удается изобличить самого изощренного и изобретательного преступника и установить истину. Порой совершенно неочевидные улики



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

могут стать предвестником получения неопровержимых доказательств и бесспорной основой для формирования оценки содеянного.

О тех, кто способен пролить свет на мотивы и обстоятельства совершения преступления, смотрите на телеканале «Россия 24» в субботу 21 октября в 17:05 и в воскресенье 22 октября в 19:05 по московскому времени.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833128>